



У сельских труженников началась самая ответственная пора. Почти во всех хозяйствах области приступили к посевной. Как и в прошлом году, одним из первых в социалистическое соревнование за быстрое и качественное проведение сева включились хлеборобы Артинского, Красноурфимского, Нижнесергинского и Ачитского районов. И естественно, маршрут нынешней «Комсомольской тачанки» начинается именно с этих районов.

Цель рейдов «тачанки» — освещение весенне-полевых работ, организация трудового соперничества среди молодых механизаторов. Важной задачей рейдовой бригады «На смену!» считается обобщение передового опыта хлеборобов, занятых на весенне-полевых работах, и выявление недостатков, которые имеют место в том или ином хозяйстве.

Нынешняя весна особенная. В третьем, решающем году девятой пятилетки труженники колхозов и совхозов области взяли повышенные обязательства провести сев в сжатые сроки при строжайшем соблюдении агротехнических правил. Выполнить обязательства — долг каждого земледельца. И, конечно, проследить за тем, как держат свое слово хлеборобы, — один из главных моментов в освещении весенней страды.

В первом материале рейдовой бригады «Комсомольской тачанки» рассказывает о том, как молодые механизаторы Артинского района ведут борьбу за урожай нынешнего года.

ТЕЛЕГРАММА

В авангарде участников борьбы за новый урожай в Артинском районе — хлеборобы совхоза «Знамя коммунизма» и «Бардинский». Земледельцы первого хозяйства засеяли треть посевной площади, подготовили и севу около двух тысяч гектаров пашни. Бардинские механизаторы провели сев зерновых культур на 30 процентах угодий.

К сожалению, не во всех хозяйствах района и севу пошли ответственно, по-хозяйски. Последние места держат совхозы «Поташинский», «Артинский», «Безруковский». В этих хозяйствах самые низкие показатели по севу.

Руководителям и комитетам комсомола вступивших хозяйств нужно сделать все возможное, чтобы ускорить весенне-полевые работы. Урожай медлительности не простит.

ЧАСОВЫЕ УРОЖАЯ

Так уж повелось, что хлеборобы Артинского, Ачитского, Красноурфимского районов соперничают между собой. Объясняется это тем, что районы расположены в западной зоне, земли и климатические условия здесь примерно одинаковые, а по этой причине и сев начинается в хозяйствах почти в один и тот же день. Нужно сказать, что из года в год артинские земледельцы добивались хороших показателей в социалистическом соревновании. Скажем, за первый квартал нынешнего года району было присуждено второе место за успешное ведение весенне-полевых работ. Но случилось так, что к 1 мая артинцы несколько отставали от своих соседей — темпы сева снизились. Конечно, это обстоятельство встревожило специалистов сельского хозяйства, руководителей и комсомольских вожаков совхозов.

Срочно была создана комиссия по выяснению причин отставания. Как выяснилось, основной причиной было то, что в отдельных хозяйствах района нечетко организовали социалистическое соревнование среди участников весенней страды, недостаточно внимания уделялось трудовому соперничеству между молодыми механизаторами. В числе этих хозяйств можно назвать совхозы «Поташинский» и «Безруковский».

Естественно, специалисты и хлеборобы задумались о том, как в ближайшие дни наверстать упущенное, увеличить темпы посевной кампании. Комсомольцы многих хозяйств решили личным примером, ударным трудом поднять социалистическое соревнование на должный уровень, чтобы на севе не было потеряно ни минуты рабочего времени, чтобы зерна легли в землю в запланированные сроки. Побывав на полях многих хозяйств Артинского района, мы убедились, что комсомольцы в буквальном смысле слова возглавили трудовое соперничество, стали инициаторами быстрой и качественной работы на севе.

Несколько дней назад комсомольцу Михаилу Черепанову, трактористу совхоза «Златоустовский», был вручен переходящий вымпел райкома комсомола «Чемпион» в социалистическом соревновании на севу 1973 года. Первое место ему было присуждено единогласно. На бороновании почвы он добился самых высоких результатов — закрыл влагу на площади бо-



Фотоконкурс «Наш современник»



ЗДРАВСТВУЙ, СЕВ!
А. ЛЫСАКОВ (Свердловск).

МАРШРУТЫ «УРАЛА»

«Урал» М-66 — новая модель мотоцикла, выпускаемая Ирбитским заводом. Несмотря на сравнительно короткую жизнь, новинка хорошо зарекомендовала себя в эксплуатации, пользуется у покупателей повышенным спросом.

Только в первые три дня мая с подвездных путей предприятия было отгружено около 700 штук мотоциклов. Их получают жители Барнаула, Оренбурга и других городов РСФСР.

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Тесная дружба связывает северных труженников с колледжниками. Нижне-Днепровского трубопрокатного завода имени К. Либкнехта. Трудящиеся мартовского цеха этих предприятий заключили договор о социалистическом соревновании и сейчас регулярно приезжают друг к другу для поведенных итогов. Вот и недавно, накануне Первомая, в гостях у уральцев побывали представители украинских металлургов.

Победителем в предпринятом соревновании признан коллектив мартовского цеха Северского трубного завода.

От всей души поздравляю вас с победой! — сказал на собрании сталеваров секретарь парторганизации мартовского цеха Нижне-Днепровского трубопрокатного завода А. А. Дерюгин. — Но не возмужайте совсем все дунуше, что есть в вашей работе, и в следующий раз постараемся стать первыми.

Заявление серьезное. У украинских металлургов есть возможность стать лидерами

ИДЕТ СВЕРХПЛАНОВАЯ СТАЛЬ

Ударно поработали в первые майские дни сталевары Нижнетяжиского металлургического комбината. Вот некоторые цифры. Первого и второго мая коллектив второй комсомольско-молодежной печи мартовского цеха выдал сверх плана 94 тонны стали, шестой печи — 118 тонн, а тринадцатой — печи — 544 тонны!

Эти цифры мы попросили прокомментировать секретаря комитета комсомола НТМК В. Волощина.

Такой успех, конечно, не случаен. Ему способствовало сознание того, что эти плавильные печи — первомайские. Под стать мартовцам паробраты и доменщики. Напимер, ребята со второй комсомольско-молодежной печи олимпийского цеха выдают в честь праздника 140 тонн сверхпланового чугуна.

О том, что комсомольцы и молодежь нашего предприятия должны с первых же дней мая взять вышай, рабочий темп, было, собственно, известно. На слете, посвященном поведению цехов социалистического соревнования за первую четверть года, который состоялся как раз накануне праздника, ребята дали слово работать только по-ударному.

Тогда же они разгромили о своих успехах. Вот что говорили ребята из комсомольско-молодежной бригады второй печи мартовского цеха. С начала года они выплавляли сверх задания 409 тонн стали, провели 98 скоростных плавов. В этой бригаде трудится отличник парней сталевар Анатолий Туровский. Он и его товарищи выступили в инициативной организации социалистического соревнования на приз лауреата Государственной премии, первого на Урале сталевара, освоившего скоростную плавку. — П. Болотова.

Хорошие вести пришли из Лебяжиского железнооружейного цеха. Здесь по итогам соревнования за первый квартал 1973 года звание «Лучший молодой рабочий по профессии» присвоено комсомольцам слесарю Самодурову и грузчику Канову. Оба уже сегодня работают в счет 1974 года.

Скоро на пути Северо-Лебяжиского карьера выйдет электровоз с комсомольским значком на кабине. Повеет его первый комсомольско-молодежный экипаж цеха. Это в будущем. А сегодня комсомольцы делают все для того, чтобы их электровоз быстрее встал в строй.

Инициаторами комсомольского шефства над электровозом стали бригадир службы контактной сети М. Леушин, комсомольцы, помощники машиниста электровоза Н. Ветсков, Е. Семенов, помощник машиниста экскаватора А. Обрезков.

В. РУБЦОВ, член комитета комсомола Высокогорского управления.

ВЕРХНЕУРАЛЬСКИЙ РАЙОН

В Верхнеуральском районе началась весенне-полевая кампания. Механизаторы соревнуются за урожай. В бригадах работают комсомольцы и молодежь.

В бригадах работают комсомольцы и молодежь. Они активно участвуют в соревнованиях за урожай.

ВЕРХНЕУРАЛЬСКИЙ РАЙОН

В Верхнеуральском районе началась весенне-полевая кампания. Механизаторы соревнуются за урожай. В бригадах работают комсомольцы и молодежь.

В бригадах работают комсомольцы и молодежь. Они активно участвуют в соревнованиях за урожай.

ВЕРХНЕУРАЛЬСКИЙ РАЙОН

В Верхнеуральском районе началась весенне-полевая кампания. Механизаторы соревнуются за урожай. В бригадах работают комсомольцы и молодежь.

В бригадах работают комсомольцы и молодежь. Они активно участвуют в соревнованиях за урожай.

ВЕРХНЕУРАЛЬСКИЙ РАЙОН

В Верхнеуральском районе началась весенне-полевая кампания. Механизаторы соревнуются за урожай. В бригадах работают комсомольцы и молодежь.

В бригадах работают комсомольцы и молодежь. Они активно участвуют в соревнованиях за урожай.

ОТ ПОЛЮСА

За взаимовыгодное сотрудничество. Нью-Йорк. Ведущие органы американской печати положительно оценивают процесс нормализации отношений и отмечают, что для развития взаимовыгодных связей между двумя странами в самых различных областях открываются новые возможности.

Советский Союз и США «вступают в новую эпоху своих взаимоотношений» — пишет газета «Нью-Йорк таймс». Если несколько лет тому назад они стремились избежать возможного прямого конфликта, то сейчас они ведут переговоры о сотрудничестве в интересах мира.

«Как считают в Вашингтоне, — подчеркивает газета, — никогда после второй мировой войны отношения США с Советским Союзом не казались столь обнадеживающими и свободными от враждебных наклонений, как сейчас».

По мнению газеты, хотя в отношениях между Советским Союзом и США остаются нерешенные проблемы, сейчас задача состоит в том, чтобы «поставить советско-американские отношения на более прочную основу».

«Нью-Йорк таймс» приходит к выводу, что невмешательство во внутренние дела друг друга и взаимное уважение могут стать разумной основой для подведения прочной базы под развитие советско-американских отношений.

«Нью-Йорк таймс» пишет, что в настоящее время перед Советским Союзом и США стоит задача выработать «широкую повестку дня» для дальнейшего советско-американского сотрудничества. Газета указывает на возможность дальнейшего соглашения, направленного на развитие советско-американских экономических и научно-технических контактов.

ОТ ИМЕНИ ТРУДЯЩИХСЯ АНГЛИИ

ЛОНДОН. Не может быть никаких переговоров между профсоюзами и правительством по вопросу политики цен и доходов, заявил генеральный секретарь Компартии Великобритании Джон Голланд, выступая в Нортхемптоне.

ЛОНДОН. Не может быть никаких переговоров между профсоюзами и правительством по вопросу политики цен и доходов, заявил генеральный секретарь Компартии Великобритании Джон Голланд, выступая в Нортхемптоне.

ВОЙНА БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНА

ЛОНДОН. Как сообщают из Лиссабона, вновь выступил против права на национальную независимость народов колониальных владений в Африке и других частях света министр иностранных дел Португалии Руи Патрику. Его заявление в соответствии с Португалией создает правящей партии Национальное народное движение еще раз подтверждает неизменность внешнеполитического курса португальского правительства на ведение жесткой колониальной войны против национально-освободительных движений в Анголе, Мозамбике, Гвинеи (БИСАУ). Португальскому народу эта война уже обошлась в 10 тысяч человек убитых и 20 тысяч раненых.

ОДОБРЕНИЕ ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ СССР

МОГАДИШО. Сомалийская общественность высоко оценивает ту большую роль, которую играет Советский Союз в деле укрепления мира и международной безопасности, заявил в беседе с корреспондентом ТАСС генеральный секретарь ассоциации журналистов Сомали Джама Салах. Советское государство неизменно проводило миролюбивую ленинскую курс в течение всего периода своего существования, но в последние десятилетия титаниски возросло его влияние на ход международных событий. Программа мира, принятая XXIV съездом КПСС, и Постановление алжирского Пленума ЦК КПСС — яркие свидетельства постоянной приверженности Советского Союза политике сохранения и укрепления мира.

БОМБАРДИРОВКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

НЬЮ-Йорк. Американская авиация, включая стратегические бомбардировщики В-52, продолжала вчера бомбардировки освобожденных районов Камбоджи. Об этом заявил в Гондлулу представитель командования вооруженными силами США в районе Тилухого океана.

ПРИСОЕДИНЕНИЕ К ЕЭС

ЛОНДОН. Рядовые англичане с каждым днем все сильнее ощущают на себе последствия вступления Англии в «Общий рынок». С начала будущего месяца поднимутся цены на молоко, сыр, сахар, хлеб, яйца.

Нью-Йорк. Американская авиация, включая стратегические бомбардировщики В-52, продолжала вчера бомбардировки освобожденных районов Камбоджи. Об этом заявил в Гондлулу представитель командования вооруженными силами США в районе Тилухого океана.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О присвоении почетного звания заслуженного учителя школы РСФСР работникам техникумов

За заслуги в подготовке квалифицированных специалистов для народного хозяйства присвоить почетное звание Заслуженного учителя школы РСФСР

1. Беляковой Ане Петровне — преподавателю Свердловского автомобильного техникума.

2. Дудаскомую Анастасию Вениаминовну — директору Всесоюзного заочного электромеханического техникума.

3. Освинниковой Евгении Павловне — директору Московского строительного и жилищно-коммунального техникума.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСОНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.

Москва, 7 мая 1973 года.

Пройшой осенью, в самый разгар страды, нам случилось побывать на полях совхоза «Щелкунский» Сысертского района. Как-то сам собой разговор зашел о соревновании среди комбайнеров.

— Где уж тут соревноваться, — говорил один из комбайнеров — Нам бы знать, сколько мы сами сделали за смену...

Вывод напрашивался один: руководители, специалисты, комитет комсомола совхоза «Щелкунский» забыли тогда о том, что социалистическое соревнование среди хлеборобов это —

Картина еще более прояснилась после беседы с бывшим секретарем комсомольской организации Светланой Палиной. Она даже не смогла назвать точное число молодых механизаторов, которые соревновались.

Отсутствие трудового соперничества среди щелкунских механизаторов объяснялось тем, что руководители и комсомольские вожаки хозяйства подошли к организации социалистического соревнования формально, по-верхностно. И, видимо, считали, что, дескать, зачем напрасну тратить силы на организацию соревнования, если хлеборобы и так заинтересованы (с материальной стороны) в быстром проведении страды.

К сожалению, случаи отставания того или иного хозяйства в осенней или весенней страде далеко не единичны. В каждом районе найдется подрастающее хозяйство, для которых последние места в районных соревнованиях стали привычными. И, как правило, тормозом в их продвижении вперед является именно то, что руководители совхозов и колхозов не обращают должного внимания на организацию трудового соперничества. Обычно здесь ограничиваются общими собраниями хлеборобов, на которых принимаются обязательства. На этом «соревнование», в общем-то, и кончается. Настает время страды, «задает теучка» (истинно, нередко можно услышать такую отговорку), и гласность соревнования остается в полной затемненности: итоги работы хлеборобов подвигаются от случая к случаю, и очень часто бывает так, что механизаторы чуть ли не по неделе не знают, кто из них вперед, какова выработка за смену. Приходится доверять «чутью» — работать, как удачно сказал один из хлеборобов, «с завязанными глазами».

В нынешнюю страду руководителям и комитетам комсомола отстающих хозяйств необходимо пересмотреть отношение к организации трудового соперничества на севе, сделать все возможное, чтобы соревновались между собой не только отдельные бригады, звенья и агрегаты, но и каждый механизатор в отдельности. С этой точки зрения нам показался интересным опыт земледельцев колхоза имени Свердлова, расположенного в Сысертском районе. В предыдущем материале, опубликованном под рубрикой «Стратегия и тактика сева», мы рассказывали о том, как комплектуются механизированные звенья Алексея Даниловича Дурносова и Александра Михайловича Патрушева. Сегодня подробнее остановимся на том, как организовано между ними социалистическое соревнование.

Отметим сразу, что два этих звена работают на одних и тех же полях, то есть одно из них является сменщиком другого. Для трудо-

вого соперничества это немаловажный момент, поскольку поле передается «из рук в руки», и труд товарищеский можно оценить тут же, во время перемены. Хочется отметить еще одну деталь. Пока механизаторы заняты подготовкой агрегатов, учетчик замеряет пашню, определяет сменную выработку каждого тракториста. Так что перед выходом в поле сменщик уже знает, сколько сделал их соперник, и в зависимости от этого ставит перед собой тот или иной рубеж. Что это дает? Во-первых, качество работы только отличное. Во-вторых, выполнение сменного задания растает от смены к смене. Скажем, 20 апреля звено Патрушева закрыло влагу на 80 гектарах, а Дурносоев — на 81. На следующий день «патрушевцы» нарастили темп, обработали 84 гектара угодий. Трактористы Дурносоев тоже решили не ударить в грязь лицом: за смену они на один гектар перекрыли рекорд соперников. И так изо дня в день.

И еще один интересный момент. Внутри каждого звена развернулось «микросоревнование». Например, звеньевой А. Д. Дурносоев «меряется силами» с опытным трактористом Николаем Патрушевым, а Виктор Зыранцев, молодой хлебороб, — со своим сверстником Яковом Сомышевым.

Словом, в нынешнем году специалистам колхоза имени Свердлова удалось организовать социалистическое соревнование так, что в стороне от него не остался ни один участник весенней страды. Именно такого положения нужно добиться во всех колхозах и совхозах области.

Желаем тебе, молодой хлебороб, победы в нелегком трудовом соперничестве!

Сегодня Виз — стройка № 1

ГОСТИ В СВОЕМ ДОМЕ

До пуска первой очереди цеха холодного проката ВИЗ осталось совсем немного времени. Поэтому сейчас ускоренными темпами укрупняются штаты ЦХП.

В самое ближайшее время эксплуатационников будет 1500 человек. Кроме того, для производства пускона-

многочисленные службы треста «Свердловскстрой» и его субподрядных организаций.

Коллектив нашего цеха располагается лишь на небольшой части вспомогательного помещения корпуса. Многие рабочие не имеют мест для одежды, создаются очереди в душевые. Отсутствуют помещения для проведения общественных мероприятий.

Уже имеются заявления рабочих на увольнение. Причина — антисанитарное состояние в цехе. Теряется много времени в обеденные

перерывы, грубо нарушены условия труда в канцелярских помещениях и т. д. и т. п.

На совещании у главного инженера завода 21 декабря 1970 года было решено временно передать здание административно-бытового корпуса цеха холодного проката тресту «Свердловскстрой», но предусматривалось, что не позднее, чем за шесть месяцев до пуска, трест полностью освободит помещение и передаст его заводу в восстановленном состоянии в цехе. Теряется много времени в обеденные

Все попытки решить этот вопрос путем хотя бы поэтапной передачи корпуса нам, хозяевам, до сих пор не увенчались успехом. Выходит, не строители, а мы оказались гостями.

В. СТАФЕЕВ, зам. начальника цеха холодного проката, Ю. ХАЙДУКОВ, секретарь партийной организации, В. КОНОЕНКО, председатель цехового комитета, А. ДУДКА, комсорг.

В. СТАФЕЕВ, зам. начальника цеха холодного проката, Ю. ХАЙДУКОВ, секретарь партийной организации, В. КОНОЕНКО, председатель цехового комитета, А. ДУДКА, комсорг.



В ИНТОР вдавил в край пельмени... Вот так мы и живем... В кабинет свозил распахнутое настольное окно...

Многие закончили Ревдинский филиал Свердловского горно-металлургического техникума... А как выполняются задания? Заполненный бланк можно посмотреть?

На столы те самые индивидуальные технические задания, которые мы тщетно искали в проектно-конструкторском отделе...

Обязательства, о которых шла речь, да и вообще социальное соревнование среди молодых специалистов...

Процесс обогащения руды. Куда ни помотришь, видны элентромоторы. На каждом флотационном агрегате их несколько...

Виталий резко опустил на стул обхватив ладонями голову и устал в одну тонку. Ольга осматривала только что принесенный на ремонт прибор...

Хорошо говорить, — признался Компасов. — Ответственность доверить кому-то комсомольца, интересы общества надо ставить выше личных...

Виталий резко опустил на стул обхватив ладонями голову и устал в одну тонку. Ольга осматривала только что принесенный на ремонт прибор...

Твои товарищи ОБЫКНОВЕННАЯ ДЕВЧОНКА

СОРЕВНОВАНИЕ — ВОТ ГЛАВНОЕ ОРУЖИЕ «ЗАТЕРЯЛОСЬ» ЗАДАНИЕ...

Производство наше, конечно, не из легких, — слова затворил Виктор. А вот люди не уходят. Нет «затарозской» должности...

соревнованию среди молодых инженеров, техников. Вопросами соревнования занимается производственный сектор совета. Он должен контролировать выполнение обязательств...

Обязательства, о которых шла речь, да и вообще социальное соревнование среди молодых специалистов, направленные не только на улучшение работы предприятия...

Процесс обогащения руды. Куда ни помотришь, видны элентромоторы. На каждом флотационном агрегате их несколько...

Виталий резко опустил на стул обхватив ладонями голову и устал в одну тонку. Ольга осматривала только что принесенный на ремонт прибор...

Хорошо говорить, — признался Компасов. — Ответственность доверить кому-то комсомольца, интересы общества надо ставить выше личных...

Виталий резко опустил на стул обхватив ладонями голову и устал в одну тонку. Ольга осматривала только что принесенный на ремонт прибор...

Хорошо говорить, — признался Компасов. — Ответственность доверить кому-то комсомольца, интересы общества надо ставить выше личных...

СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ Высокий темп Три миллиона 250 тысяч гектаров зрелого поля засеяли земледельцы Оренбуржья...

вершился сев ранних яровых культур на площади, превышающей 117 тысяч гектаров. Ни одного гектара пашни без культивации! — такой девиз дашних хлеборобов...

Рекорд шахтеров КАРАГАНДА. Торжественно встретили горячки шахты «Михайловская» и представители общественности города...

Виталий резко опустил на стул обхватив ладонями голову и устал в одну тонку. Ольга осматривала только что принесенный на ремонт прибор...

Хорошо говорить, — признался Компасов. — Ответственность доверить кому-то комсомольца, интересы общества надо ставить выше личных...

Виталий резко опустил на стул обхватив ладонями голову и устал в одну тонку. Ольга осматривала только что принесенный на ремонт прибор...

Хорошо говорить, — признался Компасов. — Ответственность доверить кому-то комсомольца, интересы общества надо ставить выше личных...

Виталий резко опустил на стул обхватив ладонями голову и устал в одну тонку. Ольга осматривала только что принесенный на ремонт прибор...

100 ОТВЕТОВ НА 100 ВОПРОСОВ Книга в строю

В Постановлении ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся» подчеркивается, что экономическая подготовка является важным условием повышения научного уровня хозяйствования...

технического прогресса на развитие экономики, и роль оборотных фондов, хозяйственно-го расчета. Специальные разделы посвящены рентабельности, себестоимости, производительности труда...

Книга содержит немало полезных и поучительных сведений. Читатели узнают о том, что представляет собой план социального развития производственного коллектива, как правильно организовать свое рабочее место...

Строительное управление сделает все от себя зависящее, чтобы корпус практических занятий и к концу 1973 года сдать в эксплуатацию. Однако есть причины, которые могут затормозить ход строительства...

Завтра — праздник Победы ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДЕТСТВА Событие 20 миллионов советских людей погнали на полях сражений, под развалами городов и сел...

«Поход по Южному Уралу! Как мы к нему готовились! Все разработано, готово, а тут — война!.. Мобилизация!.. Дружные многие, едут на фронт... Тростельные проводы. Сообщение из обкома, что наш поход отменен. Масса эвакуированных. Асбест растет, эвакуированные предприятия, совхозы...

«Поход по Южному Уралу! Как мы к нему готовились! Все разработано, готово, а тут — война!.. Мобилизация!.. Дружные многие, едут на фронт... Тростельные проводы. Сообщение из обкома, что наш поход отменен. Масса эвакуированных. Асбест растет, эвакуированные предприятия, совхозы...

«Поход по Южному Уралу! Как мы к нему готовились! Все разработано, готово, а тут — война!.. Мобилизация!.. Дружные многие, едут на фронт... Тростельные проводы. Сообщение из обкома, что наш поход отменен. Масса эвакуированных. Асбест растет, эвакуированные предприятия, совхозы...



Утренняя смена. Бригада монтажников Всесоюзной ударной комсомольской стройки — стала широкорельсовыми балок на Снынок А. ГРАХОВА.



«НА ОКРАИНЕ»

В номере за 12 апреля был опубликован материал рейдовой бригады «На смену!» «На окраине». В материале говорилось о строительстве Талицкого СПТУ № 4. Нам отвечает начальник СУ № 6 треста Свердловскойоблстрой Г. Баримурлин.

Завтра — праздник Победы ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДЕТСТВА

Событие 20 миллионов советских людей погнали на полях сражений, под развалами городов и сел, расстреляли фашистами, замучили в гитлеровских «фабриках смерти». Это — население двухсот танк городов, как Асбест. И каждый из этих двадцати миллионов — чей-то отец, сын, брат...

Завтра — праздник Победы ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДЕТСТВА

Событие 20 миллионов советских людей погнали на полях сражений, под развалами городов и сел, расстреляли фашистами, замучили в гитлеровских «фабриках смерти». Это — население двухсот танк городов, как Асбест. И каждый из этих двадцати миллионов — чей-то отец, сын, брат...

Завтра — праздник Победы ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДЕТСТВА

Событие 20 миллионов советских людей погнали на полях сражений, под развалами городов и сел, расстреляли фашистами, замучили в гитлеровских «фабриках смерти». Это — население двухсот танк городов, как Асбест. И каждый из этих двадцати миллионов — чей-то отец, сын, брат...

Завтра — праздник Победы ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДЕТСТВА

Событие 20 миллионов советских людей погнали на полях сражений, под развалами городов и сел, расстреляли фашистами, замучили в гитлеровских «фабриках смерти». Это — население двухсот танк городов, как Асбест. И каждый из этих двадцати миллионов — чей-то отец, сын, брат...

«РВС» действует

Отряд следопытов «РВС» создан в школе № 105 Казанского района. В него вошли мальчики и девочки пятых и шестых классов, увлеченные любознательные... Отряд «РВС» собирает материалы для стенда о жизни и творческом пути Аркадия Гайдара, ищет современников писателя, ведет переписку.

Недавно ребята были гостями курсантов Свердловского высшего военного политехнического танко-артиллерийского училища. Отличник боевой и политической подготовки Вячеслав Демин познакомил ребят с учебными аудиториями, общежитием, клубом, ленинским залом...

Дарите знакомым

К 250-летию нашего Свердловска Средне-Уральское книжное издательство издает

«Искусство Урала как горного края»

Так называлась конференция, посвященная 250-летию нашего города. Проводила ее работница Свердловского областного краеведческого музея, Дворца пионеров и школьников, городского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры. Участники конференции стали учащиеся школ и студенты города, занимающиеся изучением истории искусства.

Хотите коврижку?

Хорошо работают в майские дни работницы Камышловской конторы общественного питания. Их новая продукция — самая вкусная: фирменное печенье «Любимое», ванильные коврижки, уральские добники и другие. По три тонны дрожжевого теста продает ежедневно магазин «Полубрикет».

Врач говорит по радио

В большом четырехэтажном корпусе, в котором разместились радио 40-й горбольницы, работает 150 человек лечебно и обслуживающего персонала. Сколько самых неожиданных ситуаций, самых разнообразных порою очень тяжелых случаев приходится переживать этим людям в своей повседневной практике.

«Самообслуживание»

«Самообслуживание» — с такой табличкой начали работать еще восемь магазинов нашей области. Оборудование по последнему слову техники, максимально приспособленные к новому методу торговли, они успели уже заслужить хорошие отзывы покупателей Верхней Пышмы, Нижнего Тагила, Режа и других городов.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

Вторник, 8

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.15 — МОСКВА. Программа передач.

18.20 — М. Шолохов. «Проза военных лет». Учебная передача по литературе.

19.20 — Свердловск. В эфире — «Товарищ». Передача о продажах призывников в армию.

20.10 — МОСКВА. «Год третий решающий». Передача о военных заводах страны.

20.40 — «Боевые спутники мои». Киноконцерт.

21.35 — К. Симонов. «Так и будет». Спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР.

23.00 — «Время». Информационная программа.

23.30 — Продолжение спектакля «Так и будет».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.18 — Свердловск. Программа передач.

19.20 — МОСКВА. Для школьников. «Творчество ансамбля песни и пляски».

20.00 — Новости.

20.10 — Свердловск. Для вас, мальчишки.

20.30 — Новости.

20.40 — Реклама и объявления.

20.45 — «Веселая застава».

СПОРТ

БОКС

ПРОШЛИ ПЕРВЫЕ ПОЕДИНКИ

Закончился отборочный бой Первых Всероссийских спортивных игр молодежи во всех двенадцати весовых категориях. Двенадцатая категория впервые включена для молодых боксеров весом свыше 85 килограммов, чтобы выявить сильнейших во втором тяжелом весе. Танк «свердловского» в Свердловске на финальные встречи приехал одиннадцатый человек, и этот факт не может не радовать тренерский совет и главного тренера по боксу Российской Федерации мастера спорта СССР Леонида Федоровича Соколова, возглавлявшего просмотрную комиссию на этих соревнованиях.

Вонга ринге проходит очень увлекательно и доставляет большое удовольствие любителям этого мужественного вида спорта, присутствующим во Дворце спорта профсоюз.

Среди самых легких боксеров (вес до 48 кг) обратили на себя внимание А. Жарнов из Иркутска, В. Силинов из Марийской АССР, В. Тандильян из Северо-Осетинской АССР, а в «компании» лучших боксеров в весовой категории до 51 кг, кандидатов в мастера спорта А. Рыбанова из Магадана, Р. Байбуридзе из Уфы оказались и слесари из Реуля Илья Бывок. Наш первоазрядник, проявив хорошие бойцовские качества и заставил капитализировать своего противника из Владимирской области В. Соронова в начале третьего раунда, после его в глубинной нокаутировал сильным левым боковым ударом.

Другой представитель наших боксеров, ученик слесаря из Свердловска Александр Лесных, выступающий в полутяжелом весе (до 81 кг), одержал уверенную победу над первоазрядником из Томска И. Подлесным, который отказался от продолжения боя в конце третьего раунда.

Трудно перечислить сильнейших боксеров во всех весовых категориях, среди которых есть чемпионы СССР и РСФСР прошлого года среди юниоров, а теперь удачно выступающих по группе юниорского, но радует обширная география нашего российского бокса, ведь среди участников мы видим лучших представителей Магадана и Махачкалы, Мурманска и Кострома, Куйбышева и Иркутска, Якутска и Ростова-на-Дону.

Отрачет лишь то, что третий свердловский боксер — Александр Окулов — не смог показать необходимые качества для своей весовой категории и выбыл из числа участников до начала турнира.

С. СИЛЬЧЕВ.

«УРАЛМАШ» — ЛИДЕР

К этому матчу команды-соперники подошли почти с одинаковыми показателями: свердловский «Уралмаш» после трех туров имел 5 очков, а вместе с ульяновской «Волгой» делил первое и второе места в турнирной таблице команд пятой зоны второй лиги класса «А». Его противник, «Химик» из Дзержинска, находился на третьем месте.

Встреча между «Уралмашем» и «Химиком», проходившая в Свердловске на Центральном стадионе, в какой-то мере повторила предыдущий матч уральцев, когда они принимали чебоксарскую «Энергию». В первом тайме счет так и не был открыт, хотя хозяева поля в течение почти всего времени имели территориальное и игровое преимущество, воплотить его в голы они не смогли.

Во втором тайме уральцев защитник Олег Соколов, верный своей манере, на большой скорости прошел по правому краю, оставил позади себя нескольких игроков гостей и сильно навесил мяч на ворота. Набегавший Александр Забышкин забил первый гол. Свердловчане оживились, заиграли острее. Футболисты «Химика» стараются сдержать на-

тиск, довольно часто применяя при этом недовольные приемы. За снос Виктора Кольчина в ворота «Химика» назначается штрафной удар. Дариз Хамидиев чуть откинул мяч Лязу Куташову, тот сильно пробил по воротам, и низовой мяч влетел в сетку. И так, оба матча на своем поле «Уралмаш» выиграл с одинаковым счетом — 2:0. Победа над «Химиком» сделала уральцев единоличным лидером, так как ульяновская «Волга» проиграла в Казани «Рубину» — 0:1.

Нижнетагильский «Уралец» принимал «Энергию» из Чебоксар. В основное время команды обменялись голами, а по пенальти победили уральцы. Итог матча — 6:5.

Сообщаем результаты остальных матчей: «Локомотив» (И) — «Металлург» — 3:2, «Строитель» — «Баррикады» — 0:1, «Локомотив» (Ор) — «Сокол» — 3:1, «Зенит» (Иж) — «Сура» — 2:0, «Динамо» — «Корд» — 3:2, «Рубин» — «Торпедо» — 4:1, «Спартак» — «Волга» — 4:5 (1:1), «Локомотив» (Ор) — «Баррикады» — 2:1, «Строитель» — «Сокол» — 0:3, «Зенит» (Иж) — «Корд» — 0:2, «Динамо» — «Сура» — 0:2, «Спартак» — «Торпедо» — 2:1.

ЧЕМПИОНАТ ПОСТАВИЛ ТОЧКУ

Сыграны последние матчи чемпионата страны по хоккею среди команд высшей лиги. В Москве свердловский «Автомобилист» проиграл в первом матче чемпионату страны хоккеистам ЦСКА — 3:9. Свердловчане оказались на последнем месте и, согласно положению о розыгрыше первенства страны по хоккею, должны будут уступить свое место в высшей лиге рижскому «Динамо», ставшему победителем в первой лиге.

Матч между столичными командами «Спартак» и «Крылья Советов» ничего не изменил в турнирном положении этих команд: спартаковцы выступили в нем в ранге серебряных призеров, а «Крыльцы» — бронзовых. Победили спартаковцы — 6:4.

Последний матч чемпионата состоялся в Горьком, где торпедовцы принимали команду ЦСКА. Добившись ничейного результата (5:5), вложившие пятое место в турнирной таблице, отодвинув на шестое место вратаря «Химик» кресельский Н. БОРИСОВ.

МАНЯЩИЕ ОГНИ ДВОРЦА

Подлинным очагом культуры стал для первоуральцев Дворец культуры новотурбинского завода. Тысячи юношей и девушек занимаются здесь в различных творческих коллективах: хоровом, танцевальном, драматическом, эстрадном, вокальном и других.

В эти дни во Дворце культуры работает выставка самодеятельных художников города. Живопись, графика, скульптура, чеканка, изделия из дерева представляют на этой выставке. Особенно гордятся первоуральцы своей балетной студией, организованной при Дворце. В ней занимается 200 человек разных возрастов: школьники, учащиеся модельных художников новотурбинского завода и других предприятий города. Многие из тех, кто уже закончил студию, руководят балетными кружками в рабочих клубах, школах, учащая в Пермском, Ленинградском хореографическом училищах.

НА СНИМКАХ посетители у экспонатов выставки са-деятельных художников: группа девушек из балетной студии на репетиции; солдаты балетной группы Галина Чаняи. СНИМКИ А. ГРАХОВА.

Человек и природа

ЗВЕРЬ НА ТАЕЖНОЙ МАРЯНЕ

Мы стоим на гребне одной из вершин и разглядываем лежащие перед нами склоны. Серовато-желтое пятно медленно движется по редкому осиновому лесу у края марьяны. В бинокль хорошо видно, что это крупный изюбр-самец с панталонами. Он долго ходил по опушке леса и, только внимательно осмотрев окружающее пространство, решительно вышел на поляну. За ним из синеватой глубины леса вышли еще два изюбра. Они были заметно меньше, с рогами покороче и тоньше.

С хронометром в руках, понаблюдав, наблюдаем за животными. Записываем в дневник время, которое они затратили на осмотр окружающего пространства, передвижение и питание.

За глубоким распадком, метров на двести ниже, ходит, пощипывая траву, огромный белосый медведь. Он так грузно ступал по камням, что их сверху раздавало. Изюбры, видимо, отлично знали, кто ходит по склону, и на слух следили за передвижениями медведя.

Но вот медведь остановился. Стало тихо. Изюбры эта тишина встревожила. Крупный самец подбежал к краю обрыва и начал заглядывать вниз, выясняя, куда девался источник звуков. Вскоре медведь снова загремел камнями, и изюбр, успокоившись, вернулся на поляну...

РАССКАЗАЛ лишь эпизод из работы охотников, научных сотруд-

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА

Сегодня ПИКОВАЯ ДАМА 9-V в 16 и 20 ч. КОЦЕБЕГЫ 10-V ЧИО-ЧИО-САН 11-V КАРМЕН

СВЕРДЛОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Сегодня премьера ВЕЗЬМИНАЯ ЗВЕЗДА 9-V утром и в послуживцы 10-V ВАЛЕНТИН И ЛЕДИНТА 11-V ТРАМВАЙ «ЖЕЛАНЬЕ»

СВЕРДЛОВСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

9-V в 16 и 20 ч. ПРОСИСЬ И ТЮП 10-V ИМРЕ КАЛЬМАН 11-V ЧЕРНЫЙ ДРАКОН

ТЮЗ им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Сегодня в 15 ч. премьера СИБИРЬ БЕЛЫХ 10-V в 15 ч. премьера РАДУГА ЗИМОН

КИНОКОНЦЕРТНЫЙ ТЕАТР «НОСОС»

Сегодня эксклюзивный лентный широкоформатный фильм «СИБИРЬЧА» (две серии) (двухсерийно) Сеансы: в 12, 18, 20 ч.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

СОВКИНО — Круги любви.

УРАЛ — Святая Мария. Человек с другой стороны. Музыкальные мюзиклы (две серии). В зале документального фильма: Конструктор Полюнин. На край света на своем корабле. Встречи на эншейском меридиане. Память. Андрей Рублев. Древнерусская миниатюра.

ТЕМП — Алые маны Искы-Куля. ЗНАМЯ — Петр Рыбинкин. ЮБНЫП — А зори здесь тихие.

СТАЛЬ — Олимпийский фавел. ЗАРЯ — Любовь человека.

РОДИНА — Печки-лапочки. БУРЕВЕСТНИК — Алые маны Искы-Куля. Господин 420.

СОВРЕМЕННИК — На углу Арбата и улицы Вульф. ИСКРА — Скандал в старом городе. Олимпийский фавел.

ЭКРАН — Петр Рыбинкин. Печки-лапочки. ИМР — Алые маны Искы-Куля. АВИАТОР — Скандал в старом городе. МАЯКОВСКОГО — Печки-лапочки.

АКРОБАТИКА

С ПОБЕДОЙ, ГАЛИНА И ЮРИЙ!

140 сильнейших акробатов страны собрались на свой форум на соревнования за Кубок СССР: 13 смешанных пар, 12 мужских пар, 48 прыгунов на акробатической дорожке, 10 четверок.

Очень напряженными были эти соревнования. Особенно сильными оказались акробаты России. Например, среди смешанных пар первые пять мест заняли представители РСФСР, Вьюны. В четвертый раз, Кубок СССР в этом виде завоевали наши земляки, свердловчане Галина Васнина и Юрий Савельев. На втором месте чемпионы СССР среди юниоров Э. Пролеткина и В. Пискинский из Магнитогорска. У них на 0,4 балла меньше, чем у свердловчан. Третьими стали старые соперники наших земляков М. Тимофеева и С. Тимофеев из Чебоксар.

Среди мужских пар победили представители Тольятти В. Сквородкин и М. Смирнов. В групповых упражнениях лучшей стала четверка из Молдавии в составе: Ю. Зо-

РЕШИЛИ СЕКУНДЫ

Баскетболисты свердловского «Уралмаша» провели еще два матча дома. Соперником их был алма-атинский «Локомотив». В первом круге, когда соперники встречались в Алма-Ате, дважды выиграла казахская баскетбольная команда. На этот раз свердловчане были ближе к тому, чтобы взять реванш за неудачи в гостях. В первом матче на своей площадке «Уралмаш» выиграл со счетом 76:71. И в повторном за две секунды до финальной

сирены вперед были хозяева — 66:65, но удержать победный счет они не смогли. Железнодорожники сумели забросить мяч, принесший им победу со счетом — 67:66. Уралмашевчане до конца чемпионата остались без победы. Сегодня они играют в Вильнюсе со «Статубой», а 12 и 13 мая дома с ВЭФ (Рига). 16-17 мая «Уралмаш» проведет заключительные матчи в Польше против местного «Лавиа» за звание «серебра».

А. СОКОЛОВ, мастер спорта СССР.

На снимке В. Долганина: обладатели Кубка СССР свердловские акробаты Галина Васнина и Юрий Савельев.

Автобус меняет профессию

Один автобус должен был пойти на слом, и он пошел бы на слом, если бы не Донат Тюк, механик из польского города Забжане. Пан Тюк решил продлить автобусу жизнь. Для этого, правда, автобусу пришлось сменить профессию. Отныне он «работает»... ульем, вмещающим 30 роев пчел.

Как говорится, мед укрепляет здоровье, и транспортный ветеран чувствует себя неплохо.

Трудности акробата с мотором

Тем, что на катерах прыгают с трамплина, соревнуются в водном слаломе или перескакивают через полосу горючей нефти, сегодня уже никого не удивляет. Другое дело выплывать на катере сальто! Пока это удалось только американцу Хью Макдональду из Мьянмы. «Прыгнуть» это подделка, считает он. Вся трудность в приращении: главное тут — не сломать себе шею».

Пресс-служба «НА СМЕНУ!»

Как стать графом

При желании это можно сделать, купив себе «липовое» удостоверение с приложением тщательно проверенного и безупречно графически исполненного высшего геральдического древа. Но если вам не захочется входить в возможные конфликты с законом, то следует обратиться к австрийскому графу Густаву фон Аувингеру, который, перманентно испытывая некоторые финансовые трудности, делает графами всех желающих. Пользуясь небольшой прорехой в австрийском законодательстве, он за скромную сумму в 32 тысячи долларов усыновляет желающих носить графский титул...

Человек и природа

ЗВЕРЬ НА ТАЕЖНОЙ МАРЯНЕ

Мы стоим на гребне одной из вершин и разглядываем лежащие перед нами склоны. Серовато-желтое пятно медленно движется по редкому осиновому лесу у края марьяны. В бинокль хорошо видно, что это крупный изюбр-самец с панталонами. Он долго ходил по опушке леса и, только внимательно осмотрев окружающее пространство, решительно вышел на поляну. За ним из синеватой глубины леса вышли еще два изюбра. Они были заметно меньше, с рогами покороче и тоньше.

С хронометром в руках, понаблюдав, наблюдаем за животными. Записываем в дневник время, которое они затратили на осмотр окружающего пространства, передвижение и питание.

За глубоким распадком, метров на двести ниже, ходит, пощипывая траву, огромный белосый медведь. Он так грузно ступал по камням, что их сверху раздавало. Изюбры, видимо, отлично знали, кто ходит по склону, и на слух следили за передвижениями медведя.

Но вот медведь остановился. Стало тихо. Изюбры эта тишина встревожила. Крупный самец подбежал к краю обрыва и начал заглядывать вниз, выясняя, куда девался источник звуков. Вскоре медведь снова загремел камнями, и изюбр, успокоившись, вернулся на поляну...

РАССКАЗАЛ лишь эпизод из работы охотников, научных сотруд-

ПОГОДА

9-10 мая по области ожидается переменная облачность, временами небольшая дождь, ветер юго-западный, 5-10 метров в секунду. Температура воздуха ночью 0-5 градусов тепла, на поверхности до -5 градусов холода, днем 9-13, на крайнем юге 12-17 градусов тепла.

РЕДАКТОР Т. ЧУКРЕЕВ.

Звоните!

Редактор — 51-28-61. Зам. редактора — 51-38-75. Технический секретарь — 51-74-67. Секретарь — 51-47-26 и 58-95-48. Отдел рабочей и инженерной молодежи — 58-96-11. Отдел сельской молодежи — 51-46-55. Отдел коммунистического воспитания — 51-60-33. Отдел комсомольской жизни и молодежных проблем — 51-56-69. Отдел военно-спортивной — 51-39-09. Отдел учащихся молодежи — 58-92-41. Отдел литературы и искусства — 58-93-89. Отдел информации — 51-16-81, 51-28-32, 58-92-37. Отдел писем — 51-34-22. Фотокорреспондент — 51-38-28.

Звоните!

Редактор — 51-28-61. Зам. редактора — 51-38-75. Технический секретарь — 51-74-67. Секретарь — 51-47-26 и 58-95-48. Отдел рабочей и инженерной молодежи — 58-96-11. Отдел сельской молодежи — 51-46-55. Отдел коммунистического воспитания — 51-60-33. Отдел комсомольской жизни и молодежных проблем — 51-56-69. Отдел военно-спортивной — 51-39-09. Отдел учащихся молодежи — 58-92-41. Отдел литературы и искусства — 58-93-89. Отдел информации — 51-16-81, 51-28-32, 58-92-37. Отдел писем — 51-34-22. Фотокорреспондент — 51-38-28.

Звоните!

Редактор — 51-28-61. Зам. редактора — 51-38-75. Технический секретарь — 51-74-67. Секретарь — 51-47-26 и 58-95-48. Отдел рабочей и инженерной молодежи — 58-96-11. Отдел сельской молодежи — 51-46-55. Отдел коммунистического воспитания — 51-60-33. Отдел комсомольской жизни и молодежных проблем — 51-56-69. Отдел военно-спортивной — 51-39-09. Отдел учащихся молодежи — 58-92-41. Отдел литературы и искусства — 58-93-89. Отдел информации — 51-16-81, 51-28-32, 58-92-37. Отдел писем — 51-34-22. Фотокорреспондент — 51-38-28.

Звоните!

Редактор — 51-28-61. Зам. редактора — 51-38-75. Технический секретарь — 51-74-67. Секретарь — 51-47-26 и 58-95-48. Отдел рабочей и инженерной молодежи — 58-96-11. Отдел сельской молодежи — 51-46-55. Отдел коммунистического воспитания — 51-60-33. Отдел комсомольской жизни и молодежных проблем — 51-56-69. Отдел военно-спортивной — 51-39-09. Отдел учащихся молодежи — 58-92-41. Отдел литературы и искусства — 58-93-89. Отдел информации — 51-16-81, 51-28-32, 58-92-37. Отдел писем — 51-34-22. Фотокорреспондент — 51-38-28.

Звоните!

Редактор — 51-28-61. Зам. редактора — 51-38-75. Технический секретарь — 51-74-67. Секретарь — 51-47-26 и 58-95-48. Отдел рабочей и инженерной молодежи — 58-96-11. Отдел сельской молодежи — 51-46-55. Отдел коммунистического воспитания — 51-60-33. Отдел комсомольской жизни и молодежных проблем — 51-56-69. Отдел военно-спортивной — 51-39-09. Отдел учащихся молодежи — 58-92-41. Отдел литературы и искусства — 58-93-89. Отдел информации — 51-16-81, 51-28-32, 58-92-37. Отдел писем — 51-34-22. Фотокорреспондент — 51-38-28.

Звоните!

Редактор — 51-28-61. Зам. редактора — 51-38-75. Технический секретарь — 51-74-67. Секретарь — 51-47-26 и 58-95-48. Отдел рабочей и инженерной молодежи — 58-96-11. Отдел сельской молодежи — 51-46-55. Отдел коммунистического воспитания — 51-60-33. Отдел комсомольской жизни и молодежных проблем — 51-56-69. Отдел военно-спортивной — 51-39-09. Отдел учащихся молодежи — 58-92-41. Отдел литературы и искусства — 58-93-89. Отдел информации — 51-16-81, 51-28-32, 58-92-37. Отдел писем — 51-34-22. Фотокорреспондент — 51-38-28.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

ТВ

Вторник, 8

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.15 — МОСКВА. Программа передач.

18.20 — М. Шолохов. «Проза военных лет». Учебная передача по литературе.

19.20 — Свердловск. В эфире — «Товарищ». Передача о продажах призывников в армию.

20.10 — МОСКВА. «Год третий решающий». Передача о военных заводах страны.

20.40 — «Боевые спутники мои». Киноконцерт.

21.35 — К. Симонов. «Так и будет». Спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР.

23.00 — «Время». Информационная программа.

23.30 — Продолжение спектакля «Так и будет».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.18 — Свердловск. Программа передач.

19.20 — МОСКВА. Для школьников. «Творчество ансамбля песни и пляски».

20.00 — Новости.

20.10 — Свердловск. Для вас, мальчишки.

20.30 — Новости.

20.40 — Реклама и объявления.

20.45 — «Веселая застава».

РАДИО

СРЕДА, 9 МАЯ

ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ

6.30 — Программа передач.

6.35 — Репортаж. 6.45 — «Знакомьтесь с музыкой» (9-я солистка С. Прокофьевой) 7.30 — Обзор областного газет 7.45 — Объявления. 8.15 — Новые записи. (В. Велен играт произведение западного композитора). 9.10 — Музыка. 16.45 — Обзор газеты «Вечерний Свердловск». 16.50 — Дневник зрителя и обозревателя. 18.00 — Программа передач. 18.05 — Объявления. 18.15 — Музыкальный репортаж. 18.55 — «Внимание: технические новинки». 19.00 — Программа радиостанции «Юность» из Москвы. 20.00 — Областная информация. 20.15 — Радиорепортаж «Земля жизни с югом». (Нижнеуральский металлургический завод). 20.35 — Программа передач. 20.40 — Передачи из Москвы.

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА

Сегодня ПИКОВАЯ ДАМА 9-V в 16 и 20 ч. КОЦЕБЕГЫ 10-V ЧИО-ЧИО-САН 11-V КАРМЕН

СВЕРДЛОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Сегодня премьера ВЕЗЬМИНАЯ ЗВЕЗДА 9-V утром и в послуживцы 10-V ВАЛЕНТИН И ЛЕДИНТА 11-V ТРАМВАЙ «ЖЕЛАНЬЕ»

СВЕРДЛОВСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

9-V в 16 и 20 ч. ПРОСИСЬ И ТЮП 10-V ИМРЕ КАЛЬМАН 11-V ЧЕРНЫЙ ДРАКОН

ТЮЗ им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Сегодня в 15 ч. премьера СИБИРЬ БЕЛЫХ 10-V в 15 ч. премьера РАДУГА ЗИМОН

КИНОКОНЦЕРТНЫЙ ТЕАТР «НОСОС»

Сегодня эксклюзивный лентный широкоформатный фильм «СИБИРЬЧА» (две серии) (двухсерийно) Сеансы: в 12, 18, 20 ч.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

СОВКИНО — Круги любви.

УРАЛ — Святая Мария. Человек с другой стороны. Музыкальные мюзиклы (две серии). В зале документального фильма: Конструктор Полюнин. На край света на своем корабле. Встречи на эншейском меридиане. Память. Андрей Рублев. Древнерусская миниатюра.

ТЕМП — Алые маны Искы-Куля. ЗНАМЯ — Петр Рыбинкин. ЮБНЫП — А зори здесь тихие.

СТАЛЬ — Олимпийский фавел. ЗАРЯ — Любовь человека.

РОДИНА — Печки-лапочки. БУРЕВЕСТНИК — Алые маны Искы-Куля. Господин 420.

СОВРЕМЕННИК — На углу Арбата и улицы Вульф. ИСКРА — Скандал в старом городе. Олимпийский фавел.

ЭКРАН — Петр Рыбинкин. Печки-лапочки. ИМР — Алые маны Искы-Куля. АВИАТОР — Скандал в старом городе. МАЯКОВСКОГО — Печки-лапочки.

ПОГОДА

9-10 мая по области ожидается переменная облачность, временами небольшая дождь, ветер юго-западный, 5-10 метров в секунду. Температура воздуха ночью 0-5 градусов тепла, на поверхности до -5 градусов холода, днем 9-13, на крайнем юге 12-17 градусов тепла.

РЕДАКТОР Т. ЧУКРЕЕВ.